

11月26日"いい風呂の日"に

美肌の湯と呼ばれる鹿児島県指宿温泉入浴剤を1000名に無料配布!

セントレア発鹿児島便のご利用で「砂むし温泉入浴券」をプレゼントする 「いぶスキ♡湯ったりキャンペーン | 12月8日(土)より開始

中部国際空港セントレア(所在地:愛知県常滑市)は、2018年12月8日(土)より、セントレア発鹿児島便にご搭乗いただいた鹿児島県外在住の方を対象に、鹿児島県指宿市の砂むし温泉入浴券をプレゼントする「いぶスキ♡湯ったりキャンペーン」を実施いたします。

これを記念して、11月26日(月)"いい風呂の日"に天然保湿成分豊富で美肌の湯と呼ばれる鹿児島県指宿温泉の入浴剤「いぶすきの秘密」を1000名に無料配布いたしました。セントレアから鹿児島県へは約80分のフライトで快適に移動ができます。温暖な気候の指宿では12月下旬から菜の花が開花し、一足早く春の訪れをお楽しみいただけます。この機会にぜひセントレア発鹿児島便をご利用いただき、鹿児島県の魅力をゆったりとお楽しみください。



美肌の湯で有名な指宿温泉がおうちで楽しめる!"いぶすきの秘密"を1000名に無料配布

11月26日(月)"いい風呂の日"に名鉄名古屋駅前で11時から、指宿温泉をお家で楽しめる「いぶすきの秘密」の無料配布を行いました。

鹿児島県指宿市は、世界的にもめずらしい天然砂むし温泉をはじめ、1,000ヵ所を超える源泉を有する有名な温泉地です。そして、指宿温泉は天然保湿成分メタケイ酸が豊富で美肌の湯と呼ばれています。

入浴剤を受け取った人からは「鹿児島県に80分ぐらいで行けることは知りませんでした。砂むし温泉に入ってたくさんいい汗をかきたいので、ぜひ冬休みの旅行に行ってみたいです。」という声があがりました。指宿市に旅行に行ったことがあるという人からは「この前、指宿温泉に行ってきて、すごく気持ちよかったです。今日も家族で指宿温泉を楽しみます!」と話していました。また、鹿児島県指宿市のゆるキャラ「イッくん」も登場し、一緒に記念撮影を楽しむ姿も見られました。

「いぶスキ♡湯ったりキャンペーン」概要

2018年12月8日(土)~2019年2月28日(木)の期間に、セントレア発鹿児島便にご搭乗いただいた、鹿児島県外在住の方を対象に、鹿児島県指宿市の砂むし温泉入浴券をプレゼントいたします。





セントレア発鹿児島行きの搭乗券と、鹿児島県外在住を証明できる証明書を、 指宿温泉 砂むし会館「砂楽」受付にご提示ください。搭乗券1枚の提示につき、入浴券と指宿市の 郷土食「茶節」が手軽に楽しめる 「SUB SOUP茶節」をプレゼントいたします。

※「搭乗券半券」と「居住地が分かる身分証明書(免許証、保険証等)」の両方の提示が必要です ※砂むし温泉入浴券の対象は指宿温泉 砂むし会館「砂楽」に限ります

◆期間:2018年12月8日(土)~2019年2月28日(木)

◆対象:セントレア発鹿児島便にご搭乗いただいた鹿児島県外在住のお客様

◆引換場所:指宿温泉 砂むし会館「砂楽」(鹿児島県指宿市湯の浜5丁目25番18号)

営業時間:8:30~20:30 (閉館は21:00)